

本書刷成ノ後貯金及保險科、海軍科中正誤及追加ノ申報アリシヲ以テ茲ニ訂正ス又本書發刊ノ際發見セシ誤植アルヲ以テ併セテ之ヲ訂正ス

頁	表	欄	行	誤	正
				訂正及追加	
475	300 (附表)	4	5	514,947,962	191,142,092
699	447		15		櫻ヲ加フ
”	”	8	”		同 ”
”	”	10	”		同 ”
”	”	11	”		600 ”
”	”	12	”		9,500 ”
700	”	10	3	124	125
”	”	11	”	529,568	530,168
”	”	12	”	1,170,042	1,179,542

				誤	植	
43	24	附言	13	第四十一表	第四十表	
124	73	1	45-54	年	年度	
311	173				△ハレワットヲ*ハ社債及借入金ヲ加フ	
531	332			(表題) 明治四十五年十二月三十一日	明治四十五年三月三十一日	
534	337			(”) 道府縣郡市町公學費	道府縣郡市町村公學費	
648	413	2	19		11	12
”	”	”	26		48	49
649	”	”	27		300	301
”	”	5	”		310	311
718	470	1	9	明治三十一年	明治四十一年	
870	表號				657	567